
Номери екстрених служб

Поліція: 133
Поліція по SMS для людей з порушенням слуху: 0800 133 133
Швидка допомога: 144

Гаряча лінія для жінок проти насильства: 0800 222 555
Європейський екстрений номер: 112
Кризова допомога Верхньої Австрії: 0732 2177
Телефон довіри Верхньої Австрії: 142
Консультація для дітей та молоді: 147

Що таке насильство проти жінок?
Насильство проти жінок включає, наприклад: образи, приниження, кібербулінг, знущання,
погрози, залякування, торгівлю жінками, жіноче обрізання, ізоляцію, надмірний контроль,
психологічний терор, побиття, сексуальні напади, переслідування, зґвалтування, задушення,
примусові шлюби та інші фізичні напади, аж до вбивства.
Це насильство часто відбувається вдома, тому його називають домашнім насильством.
Домашнє насильство відбувається між людьми, які добре знають один одного.

Домашнє насильство заборонено.
Тому існує Закон про захист від насильства, який має захищати всіх людей
від насильства. Жінки часто стикаються з насильством. Ми хочемо надати
всім жінкам впевненість. Звертайтеся за допомогою!

Побачити і діяти
Кожна людина, яка помічає насильство проти жінок, має допомогти та підтримати.

Звертайтеся за допомогою та підтримкою до:

Поліція: 133
Якщо викликана поліція, вона може встановити заборону на наближення та заборону входу до
житла на два тижні. Поліція забороняє агресору входити до житла постраждалої особи або
наближатися до неї. Поліція забирає у правопорушника ключі та надає інформаційний лист про
можливі місця проживання. Виконання заборони на наближення перевіряється поліцією протягом
перших трьох днів. Центр захисту від насильства обов’язково інформується про кожну заборону на
наближення, оголошену поліцією, і надає підтримку та консультації жінкам.
Особи, яким було оголошено заборону на наближення, зобов’язані пройти шестигодинну
консультацію.
Поліція по SMS для людей з порушенням слуху: 0800 133 133

Центр захисту від насильства Верхньої Австрії: 0732 60 77 60
У разі заборони на наближення або входу до житла поліція автоматично інформує Центр захисту від
насильства. Центр захисту від насильства (у Лінці та в регіональних відділеннях Верхньої Австрії)



активно зв’язується з потерпілими для надання допомоги. Потерпілі та їхні близькі можуть
звертатися до Центру захисту від насильства в будь-який час. До завдань центру входить підтримка
у продовженні заборони на наближення шляхом судового наказу. Жінкам також надається юридична
та психологічна підтримка під час кримінального процесу.
office.ooe@gewaltschutzzentrum.at
www.gewaltschutzzentrum.at/oberoesterreich

Притулки для жінок
Притулки надають захист і проживання жінкам, які зазнали насильства, та їхнім дітям. Притулки
доступні цілодобово, жінки можуть звертатися в будь-який час. У Верхній Австрії притулки є у містах
Браунау, Лінц, Рід, Штайр, Феклабрук, Велс.
www.frauenhaus.at

Тимчасові квартири для жінок
У цих квартирах жінки можуть тимчасово жити самостійно або з дітьми за невелику орендну плату.
Такі квартири доступні по всій Верхній Австрії. Контактуйте через
консультаційні центри для жінок Верхньої Австрії.
www.frauenreferat-ooe.at/netzwerke

Консультаційні центри для жінок
У Верхній Австрії жінки можуть безкоштовно, анонімно та конфіденційно отримати підтримку в 23
регіональних консультаційних центрах. Жінки отримують психосоціальну, соціальну та юридичну
підтримку та консультації. Частково ці послуги доступні рідною мовою. Мігрантки, які зазнали
домашнього насильства або знаходяться під загрозою, можуть отримати самостійний статус
проживання – докладнішу інформацію можна отримати в 23 консультаційних центрах для жінок
Верхньої Австрії.
www.frauenreferat-ooe.at/netzwerke.htm
Онлайн консультація для жінок Верхньої Австрії
Онлайн консультація надає відповіді на запитання щодо насильства, сімейних проблем, розлучення,
конфліктів у родині, цифрових проблем, відкриття бізнесу, пошуку роботи, перенавчання та
виховання дітей у ролі самотньої матері, загальних юридичних питань сімейного права, вагітності,
діагностики вагітності, викиднів тощо.
www.frauenberatung-ooe.at

Система охорони здоров’я
Сімейний лікар або лікарня часто є першою точкою звернення для жінок, які зазнали насильства. Це
стосується не лише фізичних травм, але й наслідків психологічного насильства. У певних випадках є
обов'язок повідомляти про інциденти, якщо є загроза життю або здоров'ю.

Служби підтримки для дітей та молоді
Основна мета роботи служби підтримки для дітей та молоді — забезпечення інтересів дітей на основі
Конвенції ООН з прав дитини. Діти та молодь отримують безкоштовну консультацію та підтримку,
наприклад, якщо вони стали жертвами
насильства або булінгу.
www.kija-ooe.at

Служба захисту дітей та молоді
Якщо діти та молодь є свідками домашнього насильства, наприклад, між батьками, це також може
вплинути на них. Служба захисту дітей та молоді підтримує сім’ї в таких важких ситуаціях. Соціальні
працівники перевіряють, чи перебуває дитина в безпеці. Служба також автоматично отримує
інформацію про кожен інцидент виселення. Також приватні особи можуть звернутися до служби
захисту дітей та молоді, якщо вони стурбовані безпекою дитини чи молодої особи.
www.kinder-jugendhilfe-ooe.at


